

Жена была против любовницы

Под кенийским солнцем жизнь досрочному пенсионеру из Мюнхена Генриху Б. казалась прекрасной. Именно на благодатной африканской земле 57-летний немец хотел построить свой домик и обитать в нем вместе с белой женой и чернокожей любовницей. Всю свою жизнь Генрих проработал в типографии. Но вот настал момент, когда его раньше положенного срока отправили на пенсию и выдали на руки пособие в 80 тысяч марок. Радостный пенсионер полетел в кенийскую Момбасу, где и познакомился с 29-летней Розмари. - Вот тут я и обоснуюсь, - подумал почтенный бюргер, - а Тереза и Розмари будут тешить да радовать меня. С 57-летней Терезой Генрих прожил в мире и согласии 32 года. Был у них и взрослый сын, который к тому моменту имел собственную семью и жил отдельно от родителей. Сначала Тереза обрадовалась перспективе жить в собственном домике в Кении. Но когда она узнала о существовании молодой чернокожей соперницы, то ее пыл утих. Она считала, что безнравственно делить супружеское ложе с какой-то девицей неизвестного происхождения. И Тереза потребовала развода со всеми вытекающими из него последствиями. Но господина печатника не устраивало то, что ему придется поделиться с супругой своим имуществом, и он решил от нее избавиться. По поддельному паспорту гражданина Британии он вылетел из Момбасы в родную Баварию, проник в свою квартиру, задушил подушкой жену и инсценировал ограбление. Только вот во время неравной борьбы жена Тереза расцарапала мужу-убийце все лицо, и под ее ногтями остались следы его крови. По ним полиция и определила, что убийца - Генрих. На суде он пытался сказать, что прикончил любимую женушку случайно во время ссоры, но судьи ему не поверили и в доказательство предъявили письмо далекой африканской любовнице, в котором он намекает на то, что избавился от груза. Суд приговорил убийцу к пожизненному заключению с запретом на амнистии, А девица Розмари цвета шоколадки, ради которой он и пошел на преступление, быстро утешилась и сейчас живет с новым любовником, даже не вспоминая о престарелом очкастом немце из далекой Баварии.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)